# Crape Myrtle



# Crape Myrtle Dynamite

Dynamite ® Chosen as one of the "2002 Arkansas Select Plants"This is the first true red tree form crapemyrtle. Cherry red flowers in full sun and hot conditions. (Clouds or shade will reduce red intensity and flecks of white may appear.) New growth is crimson, then green. Upright form to 15 feet. High mildew resistance but may develop anthactnose (yellowing leaves) under severe conditions. Can be grown as a bush or multi-stem tree.An introduction from Dr.Carl Whitcomb of Stillwater, Oklahoma.

Height:15-20 Feet



# Crape Myrtle Pink Velour

Selected as one of the "2003 Oklahoma Proven"Pink Velour® Shrill pink flowers and distinct dark wine foliage which peaks in the spring. Large shrub or small tree of 12 feet or more. High mildew resistance. Very showy foliage provides wine landscape color before blooming.Can be grown as a bush or multi-stem tree.An introduction from Dr.Carl Whitcomb of Stillwater, Oklahoma.

Height:8-10 Feet



#### Crape Myrtle Siren Red

Siren Red® "Oxblood red" flowers are distinctly darker red than Dynamite® or Red Rocket®. Darkness/intensity of red is less effected by cool, cloudy conditions. New growth is wine, then quickly changes to dark green. The slowest grower of the 'Whit' reds but may reach 3 feet in one growing season in a 3-5 gallon container. May reach 10 feet at maturity. High mildew resistance. Darkest red flowers yet. Can be grown as a bush or multi-stem tree.An introduction from Dr.Carl Whitcomb of Stillwater, Oklahoma.

Height:10-12 Feet



#### Crape Myrtle Red Rocket

Red Rocket® Cherry red flowers with hot, sunny conditions. Like Dynamite®, also loses red intensity and may fleck white when cool and cloudy. New growth is crimson, then dark green. Upright form to 15 feet. Fastest growing 'Whit' red. High mildew and anthractnose resistance. Huge flower clusters up to 24" tall. May repeat bloom more than Dynamite® Can be grown as a bush or multi-stem tree. An introduction from Dr. Carl Whitcomb of Stillwater, Oklahoma.

Height:15-20 Feet



# Crape Myrtle Rhapsody in Pink

Rhapsody in Pink ® produces soft pink flowers. New growth is almost purple and persists most of the season. Upright form to 12 feet. High mildew resistance. Distinctly unique landscape appearance with soft pink flowers against nearly purple foliage. Can be grown as a multi stem treeAn introduction from Carl Whitcomb of Stillwater Oklahoma.

Height:12 Feet



# Crape Myrtle Tightwad

Tightwad® Crimson flower buds open to light red flowers with white on some pedals. New leaves are wine red, changing to purplish green.Foliage exhibits high mildew resistance. An introduction from Dr.Carl Whitcomb of Stillwater, Oklahoma.

Height:18-24 Inches

Spread:24 Inches



# Crape Myrtle Raspberry Sundae

Raspberry Sundae® Raspberry red flowers with white margins. New growth is bronze, then medium green. Upright, nearly columnar from to 15 feet. Moderate mildew resistance. Somewhat fragrant. Best fall color or 'Whit' Series. Can be grown as a bush or multi-stem tree.An introduction from Dr. Carl Whitcomb of Stillwater, Oklahoma.

Height:15-18 Feet



### Crape Myrtle Burgundy Cotton

Burgundy Cotton white flowers with yellow stamens, but pinkish under cool conditions. New growth is wine, then wine/green when flowering. Broad, upright growth, reaching 5 feet or more in one growing season. Mature height may reach 12 feet. High mildew resistance. Flowers early July and continues until first frost. Showy burgundy flower buds.

Height:12 Feet